
CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

REQUERIMENTONº.929

 
      

S)
TINet

BOTUCATU -SP

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

APROVADO  Botucatu, 
O sistema mobilidade urbana de qualidade é um dos

componentes do direito à cidade. Os municípios devem permitir acirculação
das pessoas e cargas em condições harmoniosase adequadas.

A rede de mobilidade urbana é um complexo sistema,
composto por infraestrutura, normas jurídicas, organizações e procedimentos
de fiscalização e controle do uso dos serviços de transporte de passageiros e
cargas, por mecanismos institucionais, regulatórios e financeiros de gestão
estratégica.

Uma boa política pública de mobilidade urbana trata
sistematicamente o trânsito, o planejamento, a regulação do transporte
coletivo, a logística de distribuição das mercadorias, a construção e
manutenção da infraestrutura urbana e outros temas afins, como a distribuição
espacial das atividades econômicas, culturais, educacionais, de lazer, etc.

O número de veículos registrados em nosso município
ultrapassa a marca de 115 mil. Além destes, há um grande número de veículos
de outras cidades que, diariamente, trafegam aqui.

Nossas vias, principalmente as centrais, são estreitas,
dificultandoa fluidez do trânsito e exigindo do Poder Público um planejamento
constante de obras e ações necessárias para disciplinar o trafego.

Porém, nos últimos meses, acidentes mais graves têm
ocorrido, incluindo nos últimos dias, três capotamentos. Não houve vítimas
graves, porém, danos materiais de elevada monta aconteceram.

Já solicitada em outros Requerimentos direcionados ao
Executivo Municipal, por colegas vereadores, a contratação de agentes de
trânsito ainda não se efetivou. Além disso, a implantação de novos dispositivos
para controle de velocidade necessita de estudos mais detalhados o que
demandaria um prazo maior para a concretização.

Porém, a municipalidade requer respostas e ações
tempestivas, principalmente, para termos um trânsito mais seguro.

Dentre elas, as Campanhas Educativas de Trânsito têm
demonstrado ser eficientes na conscientização de condutores, ciclistas e
pedestres, tornando o trânsito mais seguro.

Além de blitz educativas, a utilização das redes sociais
contribuiria na divulgação da campanha abrangendo, praticamente, toda a
população.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU  
Parte integrante do Requerimento nº 929/2021

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas
as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário
Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO GOMES FUMIS,
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, retomar as campanhas
educativas de trânsito, através de blitz educativas e utilização das redes sociais
como forma de conscientização de condutores, ciclistas e pedestres, tornando
o trânsito mais seguro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2021.
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